



一句话新闻

合肥市包河区泥河镇贾大郭社区在疫情防控期间,结合防控工作在各卡点向来往出入的居民发放自行设计印制的居民医保政策宣传单,宣传单紧扣市“两个机制”文件,将各档次及补贴、高龄基础养老金等亮点明明白白写在纸上。接到居民办理提档的电话后,工作人员通过不见面的方式收集好材料为其办理变更手续,并建议用支付宝、微信转账方式进行缴费。
□汪丹丹 记者 马冰璐

发扬雷锋精神 老党员义务为社区修音响

星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟) 社区是防控疫情的第一线,自从疫情防控工作开展以来,涌现出很多的好人好事,家住合肥市包河苑的黄瑞就是其中的一位。疫情防控少不了音响的宣传,每天循环播放着各种疫情通知、反电信诈骗等,下雨下雪,难免会出现各种问题,是老党员也是退伍老兵的黄瑞主动为社区维修音响,希望能够奉献自己微薄的力量。

黄瑞是一名老党员,1976年加入中国共产党,后来进入部队因精通钟表电器维修,为部队解决了不少事情,退伍后他没有丢掉自己的这门手艺,在包河苑菜市场开起了一家钟表维修店。

自从防控疫情以来,包河苑社区在各

个点安排了音响数十台,因连续雨雪天气,部分音响出现了故障,疫情非常时期,广播可不能断。正在工作人员犯难的时候,黄师傅主动来到A区北大门联系社区工作人员,说要免费为社区维修音响。凭着自己精湛的技能,黄瑞当天上午就给包河苑社区维修好了4台,其中2台是USB插口松动掉落,一台是充电器损坏,还有一台是进水所致,修好之后还特意用酒精把音响擦拭得干干净净,让社区的宣传工作得到了技术保障。

在这次的防控疫情当中,像黄瑞这样的好人还有很多,为了社区的平安、居民的安全都在默默地奉献自己微薄的力量。相信在更多人的努力之下,我们一定会很快打赢这场突如其来的疫情阻击战。

石桥社区为护航安全复工复产 助力企业开足马力

星报讯(于露 吴体龙 记者 沈娟娟) “要严格实行每日测量体温,对于体温异常、身体不适的员工,要立即送入隔离室,及时上报街道疫情防控应急指挥部……”自复工复产工作开展以来,合肥市石桥社区采取有力措施,在积极防控疫情的同时,为护航安全复工复产助力企业开足马力。

在这个特殊时期,石桥社区坚持分区分级管控的原则,除暂缓营业的行业场所外,推进企业和个体工商户有序安全复工复产。具备防疫条件的,适当简化审批备案程序,提供“一条龙”“一站式”服务。同时,拓宽“无接触”办公,实行“不见面”快捷办理复工复产手续,社区利用微信群、QQ群、电话等方式电子化办公,将复工准备的材料及办理流程

发送给企业,让企业不出门就能了解流程及准备防疫措施。

“我们要求企业复工前后分别落实4项必要管控措施。即复工前,疫情防控机制要到位、员工排查管理要到位、内部防控管理要到位、防控设施物资要到位;复工后,外来人员要排查、员工体温要监测、公共场所要消毒、日常防护要落实。”社区相关工作人员表示。

针对已经复工复产的企业,社区强化动态监督,不定时对已经复工的生产单位开展督查工作,重点检查厂区消毒、员工体温测量、防疫防控措施的落实情况。下一步,社区将继续抓好辖区企业复工复产督查、安全生产防控等工作,有序推进企业复工复产及安全生产,坚决打赢疫情防控阻击战。

肥东县民政局养老机构 安全防范与疫情防控“双剑合璧”

星报讯(高桢) 肥东民政人“逆行”向前,“内外防控”,以构建安全防范与疫情防控“双剑合璧”的态势,展开了一场与病毒殊死斗争的全线阻击战。

冬季历来是养老机构消防安全监管的重点时期,为了进一步加强冬春季消防安全管控,县民政局养老服务中心通过安全管控业务指导,从制度落实、人员配置、安全防护预案以及“四个能力”建设开展督查。中心围绕疫情防控期间安全督查和防控措施到位“两个层面”严格落实冬春季火灾防控安全,最大限度地减少火灾隐患和火灾危害。

全县22个养老服务机构各自利用电子屏、宣传公开栏等对火灾可能发生的形式、消防安全知识、消防提示、疫情防控期间安全执行标准等内容进行不定期循环播放,开展疫情防控知识宣传和消防安全宣传教育,提高工作人员疫情防控和防火安全意识,强化养老机构消防安全主体责任

任意识,实现“两手抓、两手硬、两不误”。各个机构切实履行安全责任制,按照“五个一”原则,做到每天一次安全检查、一次安全例会、一次消毒清查、一次信息排查上报、一次物资安全配送。在加大对重点区域的消防系统设施设备、水电及线路运行情况进行全面排查频率,制定好针对初期火灾的形成与扑救、疏散逃生的基本常识以及消防器材的正确使用应急预案的基础上,重点实行封闭管理下的“内外有别”管控防疫。同时,按照属地管护,责任到人、问责挺前的原则,县民政局养老服务指导中心全天候派出督查检查组,采取“四不两直”的方式,突击养老机构和局属各个部门在疫情防控、消防制度、安全防火责任和安全隐患排查整改落实情况,列出整改清单,倒排追责,真正做到“横向到边、纵向到底,不留盲点、不留死角”,全面推进养老机构安全防范与疫情防控“双剑合璧”。

骆岗社区雷锋日 走访慰问辖区孤寡老人



星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟 文/图) 为了弘扬雷锋精神和尊老爱老的传统美德,3月5日雷锋纪念日,合肥市骆岗社区联合佰家伴走访了辖区的11名孤寡老人。

据介绍,骆岗社区现有独居低保老人11名,这些老人之前都是由佰家伴提供送餐服务,受疫情影响,佰家伴暂停了老人们的送餐服务,这些老人的一日三餐问题便成了社区最关心的头等大事。

在做好防疫工作的前提下,志愿者们带着鸡蛋、面条等慰问品来到孤寡老人的家中,志愿者们每到一户,都耐心询问他们的生活状况和存在的困难,通过拉家常的方式了解他们的生活和健康情况,并一再叮嘱老人要注意身体和饮食卫生,同时向他们一一宣传了“勤开窗、多通风,平时尽量不出门,出门戴口罩”等相关防疫知识。

通过走访,使老人们感受到党和政府在疫情期间给予他们的温暖和关心。家家都有老人,人人都会老,关爱今天的老人,就是关爱明天的自己,让我们共同营造一个爱老、敬老、助老的良好氛围。

疫情期间 包河苑开展反电诈、防邪宣传

星报讯(贺云龙 记者 沈娟娟) 3月8日下午,一场主题为“增强法制观念 自觉抵制邪教”的反邪教宣传月活动在合肥市包河苑B区北大门开展。

活动现场,包河苑社区综治办联合妇联、计生协等部门一同开展,通过发放防邪宣传品、向群众宣传反邪教知识、拉横幅等方式提高群众的反邪教意识。同时,在疫情防控期间,包河苑社区还向居民朋友宣传了反电诈相关知识以及发放反电诈宣传围裙,让居民既得到了实惠又普及了安全防范意识。

活动当中,工作人员结合反邪教宣传品,深入浅出地讲解什么是邪教、邪教的危害性、发现邪教应该怎么办等相关内容,引导广大群众做好自身防范,做到“不听、不看、不信、不传”,在自己做好防范的同时,积极向身边亲朋好友宣传反邪教知识。

据悉,本次活动共发放反电诈、防邪教宣传品300余份,参与群众300余人。此次集中宣传活动营造出了浓厚的氛围,群众参与积极性高,有效地提高了居民的安全意识,避免群众财产遭受损失。